
ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ην ευκαιρία να βρε-
θεί στην κορυφή του
βαθμολογικού πίνα-
κα έχει σήμερα η
ομάδα της Ανόρθω-
σης η οποία υποδέ-

χεται στις 7μ.μ. την ΑΠΕΠ στο
«Αντώνης Παπαδόπουλος». Ένα
παιχνίδι στο οποίο Νίκος Νικολά-
ου και Νίκος Φρούσος θα κάνουν
το επίσημο τους ντεμπούτο και σί-
γουρα θέλουν αυτό να συνοδευ-
τεί από τη νίκη και τους τρεις βαθ-
μούς. Μια νίκη η οποία αν έρθει θα
φέρει την «Κυρία» μόνη πρώτη
στην κορυφή του βαθμολογικού
πίνακα (ο ΑΠΟΕΛ έχει ένα ματς λι-
γότερο) και έτσι θα είναι ό,τι κα-
λύτερο για τη συνέχεια του πρω-
ταθλήματος αλλά και για τη νέα
αρχή που έχει γίνει στην ομάδα
της Αμμοχώστου. 
Η ψυχολογία μετά και τα νέα δε-
δομένα στην Ανόρθωση έχει αλ-
λάξει προς το καλύτερο, οι ποδο-
σφαιριστές δείχνουν αποφασι-
σμένοι να ανεβάσουν απόδοση
και να πάρουν την ομάδα στις πλά-
τες τους και να την οδηγήσουν
στις επιτυχίες. Η καλή αρχή επι-
βάλλεται να γίνει απέναντι στην
ΑΠΕΠ και μάλιστα είναι πολύ πι-
θανόν στο ντεμπούτο του Νικο-
λάου να δούμε αρκετές αλλαγές
προσώπων αλλά ίσως και συστή-
ματος. Πάντως αυτό που ζήτησε
η τεχνική ηγεσία από τους ποδο-
σφαιριστές είναι οι γραμμές της
ομάδας να είναι πιο κοντά η μια
με την άλλη και να μην υπάρχουν
μεγάλες αποστάσεις. 
Θέλει με αυτό τον τρόπο να μπο-
ρέσει να δημιουργήσει ένα πιο
δεμένο και με μεγαλύτερη συνο-
χή σύνολο, χωρίς να υπάρχουν
αποστάσεις μεγάλες που θα αφή-
νουν κενούς χώρους. Ίσως σε αυ-
τό να βοηθήσει και η αλλαγή συ-
στήματος που δεν είναι απίθανο
να δούμε σήμερα από την τεχνική
ηγεσία. Άλλωστε έτσι όπως ήρ-
θαν τα πράγματα και με την εφη-
βική ομάδα που θα παρατάξει η
ΑΠΕΠ είναι μια καλή ευκαιρία για
την «Κυρία» να δοκιμάσει κάποια
πράγματα και να δει κατά πόσο
μπορούν να βελτιώσουν την ομά-

δα και να την βοηθήσουν να παί-
ξει καλύτερα. 
Βέβαια, το γεγονός ότι η ΑΠΕΠ θα
έρθει με την μισή της ομάδας στο
«Παπαδόπουλος» αυτό δεν φέρ-
νει υποτίμηση στο στρατόπεδο
της Ανόρθωσης και με πάσα σο-
βαρότητα όποιοι ποδοσφαιριστές
κληθούν να αγωνιστούν αναμέ-
νεται να δώσουν το 100% των δυ-
νάμεων τους. 
Ο Νίκος Νικολάου δεν μπορεί να
υπολογίζει στον Βενσάντ Λαμπάν
ο οποίος συμπλήρωσε απαγο-
ρευτικό αριθμό καρτών και θα
απουσιάσει από την αναμέτρηση
ενώ όπως όλα δείχνουν εκτός θα
μείνει και ο Αντρέας Κωνσταντί-
νου που δεν προπονήθηκε κανο-
νικά τις τελευταίες μέρες. Στην
χθεσινή προπόνηση θα ξεκαθά-
ριζε οριστικά αν θα συμπεριλαμ-
βανόταν στην αποστολή ο Χρίστος

Μαραγκός ο οποίος ούτε αυτός
είχε ακολουθήσει πρόγραμμα σε
κανονικούς ρυθμούς γι’ αρκετές
μέρες. Μπορεί να υπάρχουν 1-2
προβλήματα όμως σε καμία πε-
ρίπτωση δεν επηρεάζουν σε με-
γάλο βαθμό τα πλάνα της τεχνι-
κής ηγεσίας. Σημαντικό ρόλο στη
νέα αρχή που κάνει απόψε η Ανόρ-

θωση θα παίξει και ο κόσμος της
ομάδας. 
Η διοίκηση, η τεχνική ηγεσία και
οι ποδοσφαιριστές θέλουν να
δουν στο «Αντώνης Παπαδόπου-
λος» αρκετό κόσμο ο οποίος θα
στηρίζει και θα υποστηρίζει τους
ποδοσφαιριστές από το πρώτο
λεπτό. Μακριά από μουρμούρες

και δυσαρέσκεια αλλά και από
γεγονότα τα οποία δεν φέρνουν
θετικά αποτελέσματα. Για την
Ανόρθωση σήμερα γυρίζει μια
νέα σελίδα και αυτή η σελίδα όλοι
θέλουν να έχει και μια καλή αρχή
η οποία θα γραφτεί με την συ-
μπαράσταση των φιλάθλων της
ομάδας.
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Θέλουν ντεμπούτο κορυφής
ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Νίκος Φρούσσος και Νίκος Νικολάου στην πρώτη τους στον πάγκο

ΟΠΩΣ ΠΡΟΑΝΗΓΓΕΙΛΕ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Με ενδεκάδα ανάγκης

Αλήθεια, διερωτήθηκε με τι καρδιά θα μπει στο
«Αντώνης Παπαδόπουλος» απόψε η ΑΠΕΠ και τι
μπορεί να κάνει, όταν θα απουσιάζει μια ολόκλη-
ρη ενδεκάδα; Πιθανό να μην υπάρχει προηγού-
μενο, μια ομάδα να «ξεκληρίζεται», λόγω τιμω-
ρίας 12  παικτών της και με αφαίρεση έξι βαθμών.
Μετά και την απόφαση της Δικαστικής, η ομάδα της
Πιτσιλιάς επιστρέφει στην Β΄ κατηγορία σε μια πε-
ρίοδο που έδειχνε πως είχε τα φόντα να πολεμή-
σει με όλες τις δυνάμεις της για την παραμονή.
Ήλθαν όμως ανάποδα και τώρα αναγκάζεται να
αγωνιστεί απέναντι στην Ανόρθωση με ενδεκάδα
ανάγκης και παίκτες από την εφηβική της ομάδα. 
Ορισμένοι που γλύτωσαν την τιμωρία, όπως οι Νά-
γκι, Τότκα, Ζιοάο Πάολο, Γκαρσία,  Μαλίκι, Γκερέ-
ρο, Φαμπιάν και Στυλιανού θα βοηθήσουν την προ-
σπάθεια της ομάδας τους, όμως αντιλαμβάνεται
κάποιος τι προβλήματα θα συναντήσει απόψε η
ομάδα την οποία θα κοουτσάρει ο Βενιζέλος Τζα-
μπάζης, καθώς έχει τιμωρηθεί και ο Στηβ Κων-
σταντινίδης.
Για την τιμωρία και όσα συνέβησαν τις τελευταίες
μέρες η διοίκηση εξέδωσε ανακοίνωση στην οποία
ανάμεσα σε άλλα αναφέρει τα ακόλουθα: «Η εξό-
ντωση της ομάδας μας έχει ολοκληρωθεί από τη

δικαστική επιτροπή η οποία αποφάσισε (τα προ-
αποφασιζόμενα) όπως μας αφαιρέσει έξι βαθ-
μούς και συνολικά 32.000 ευρώ πρόστιμο. Επι-
πλέον τιμωρήθηκαν οι ποδοσφαιριστές με μία
αγωνιστική και δύο ο προπονητής και ο Κωνσταντή.
Επίσης η δικαστική επιτροπή καταχώρησε τον αγώ-
να υπέρ του Εθνικού με σκορ 3-0 (συγχαρητήρια
στον Εθνικό για τη νίκη του).Με συνοπτικές δια-
δικασίες και ελαφρά τη καρδία οι κύριοι της δικα-
στικής επιτροπής νομίζουν πως έδωσαν το τελει-
ωτικό χτύπημα στην ομάδα μας. ΟΧΙ κύριοι δεν θα
σας κάνουμε τη χάρη. Εδώ θα είμαστε και πάλι. Το
μόνο που καταφέρατε είναι να υλοποιήσετε το
σχέδιο που κάποιοι άλλοι εργολαβικά προσπα-
θούσαν από την αρχή της περιόδου και να μας στεί-
λετε στη β κατηγορία στα σίγουρα. Ευχαριστούμε
θερμά τη δικαστική επιτροπή της ΚΟΠ για τη δι-
καιοσύνη που επιβάλλει στα ποδοσφαιρικά δρώ-
μενα του τόπου. Θερμές ευχαριστίες στην ΚΟΠ
(εκτελεστική) για το δίκαιο πρωτάθλημα που διε-
ξάγουν. Κύριοι της ΚΟΠ, δικαστικής, ανεπαρκής
κ.λπ. είστε όλοι προσωρινοί. Η ΑΠΕΠ θα ζήσει για-
τί το θέλει ο κόσμος της και θα είναι πάντα ενά-
ντια στη βρομιά και τα στημένα».

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΠΕΠ: Με ό,τι της έχει απομείνει μετά την τιμωρία
από τη Δικαστική, θα σταθεί απέναντι στην «Κυρία»

Όπως προανήγγειλε ο πρόεδρος της Ανόρθωσης μιλώντας στο συν-
δρομητικό κανάλι, τον ερχόμενο Μάη θα υπάρξει Γενική Συνέλευση
η οποία θα είναι και εκλογική. Μεταξύ άλλων ο κ. Δημητρίου είπε «Δεν
έχουμε υπομονή, δεν έχουμε ψυχραιμία. Βλέπουμε την ομάδα να χά-
νει και να έχουμε προβλήματα. Άλλοι φωνάζουν ονόματα πρώην προ-
έδρου, άλλοι πρώην προπονητή και άλλοι υπέρ της νυν διοίκησης. Αν
δεν καταφέρουμε να μονοιάσουμε τον κόσμο ακόμα και να πάρουμε
το πρωτάθλημα, δεν υπάρχει κανένας λόγος να είμαστε εκεί».

Εκλογές τον Μάη 

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ετά από ένα μέτριο πρώ-
το ημίχρονο, στο οποίο
έχανε από τον Εθνικό 1-
0,  ο Απόλλωνας, με ηγέ-
τη και σκόρερ τον Σαν-

γκόι  και άξιο συμπαραστάτη τον Αβραάμ
κατάφερε να γυρίσει το παιχνίδι και να
πάρει τη νίκη με 3-1, εδραιώνοντας τη θέ-
ση του στην τετράδα και ελπίζοντας πως
θα μειώσει και άλλο τη διαφορά από τους
υπόλοιπους μνηστήρες του τίτλου. Ο Γκα-
στόν Σανγκόι έλιωνε κυριολεκτικά πάγους
προχθές στο Τσίρειο παρασύροντας τους
συμπαίκτες του σε έναν ξέφρενο ρυθμό
και διαλύοντας κάθε ελπίδα στον Εθνικό,
που είχε προηγηθεί στο 16’ με απευθεί-
ας εκτέλεση φάουλ του Σίκοφ. Ο Απόλ-
λωνας, μπήκε δυνατά στην επανάληψη
και αφού ισοφάρισε στο 52’ με τον Αβρα-
άμ, έφτασε στη νίκη με άλλα δυο γκολ του
Σανγκοϊ στο 66’ και στο 90’+2’.
Με τη νίκη του αυτή ο Απόλλωνας έφθα-
σε στους 45 βαθμούς και βλέπει ακόμη και
κορυφή, αν συνεχίσει στους ίδιους ρυθ-
μούς, ενώ ο Εθνικός που πήρε το δώρο
από την Δικαστική λίγες ώρες (κατακύ-
ρωση υπέρ του, του αγώνα με την ΑΠΕΠ)
πριν τον αγώνα του με τον Απόλλωνα,
ένιωθε πιο ασφαλής με τους 22 βαθμούς
και αγωνίστηκε χωρίς άγχος και ιδιαίτερη
πίεση.
O Aπόλλωνας, χωρίς να είναι ιδιαίτερα
εντυπωσιακός κατάφερε με συνοπτικές
διαδικασίες να καθαρίσει το παιχνίδι και
να πιστοποιήσει την αγωνιστική του άνο-
δο, στέλνοντας πολλά αισιόδοξα μηνύ-
ματα  στο κόσμο του. 
Ο Απόλλωνας απέδειξε πως έχει στόφα
νικητή και μπορεί να ανατρέπει αποτε-
λέσματα, ενώ εξακολουθεί να είναι στο
κόλπο του πρωταθλήματος, ενώ δύο παί-
κτες του, οι Σανγκόι και Αβραάμ απέ-
δειξαν πως όταν έχουν διάθεση, όλα
μπορούν να τα κάνουν!
Οι κυανόλευκοι του Σλόμπονταν Κρισμά-
ρεβιτς, που προερχόντουσαν από την με-
γάλη πρόκριση επί της Ανόρθωσης, δεν εί-
χαν την απαιτούμενη συγκέντρωση και

αγωνιστική πειθαρχία στο πρώτο ημί-
χρονο, έτσι στο 16’ από ένα απευθείας
εκτέλεση φάουλ, ο Σίκοφ με κεραυνό από
35 μέτρα έκανε το 0-1. Οι φιλοξενούμε-
νοι μέχρι το 35’ ήταν καλύτεροι και είχαν
άλλες μια δυο καλές ευκαιρίες, στο 24’
και στο 35’ με τον Μιρντάκοβιτς, που κα-
θυστέρησε να πλασάρει. 
Ο Εθνικός με τους Πογιατζή, Μιρντάκο-
βιτς, Κεμπάτζε και Πιντσέλι ήταν απειλη-
τικός, δημιουργώντας προβλήματα στους
γηπεδούχους. Ο Απόλλωνας βελτιώθηκε
στο τελευταίο δεκάλεπτο του πρώτου ημι-
χρόνου, χάνοντας μια καλή ευκαιρία, με
τον Σανγκοϊ, στο 37’ που έκανε το δυνα-
τό σουτ, όμως ο Νουρεντινόσκι έπεσε σω-
στά και απέκρουσε. 
Στο δεύτερο ημίχρονο ο Απόλλωνας πα-
ρουσιάστηκε εντελώς μεταμορφωμένος.
Ο Ματούσοβιτς πέρασε στη θέση του Νε-
βά, με αποτέλεσμα οι γηπεδούχοι να γί-
νουν πιο επιθετικοί. Ολόκληρη η ομάδα
ανέβασε στροφές και στο 52’, ο Αβραάμ
με ωραίο ελιγμό και δυνατό σουτ έκανε
το 1-1. Το γκολ λειτούργησε σαν είδος

αφύπνισης για τους παίκτες του Απόλλω-
να που έπιασαν ένα διαβολεμένο ρυθμό,
που είχε σαν αποτέλεσμα να σημειώσει
και δεύτερο γκολ. Στο 66’ λοιπόν ο Ατόρ-
νο επιχείρησε το σουτ, η μπάλα κατέληξε
μέσα στην περιοχή στον Σανγκοϊ, που απλά
της άλλαξε πορεία αιφνιδιάζοντας τον
Νουρεντινόσκι και κάνοντας το 2-1.
Στο 75’ ο Αβραάμ έχασε μεγάλη ευκαιρία
όταν την κεφαλιά του απέκρουσε ο κή-
περ του Εθνικού, ενώ στο 82’ ο Απόλλω-
νας δεν έκανε το 3-1 στο πέναλτι που κέρ-
δισε ο Ατόρνο, όταν ανατράπηκε από τον

Κοτσώνη. Ο Σανγκόι εκτέλεσε το πέναλ-
τι, για να αποκρούσει εντυπωσιακά ο Νου-
ρεντινόσκι.
Αφού έχασε στο 88’ άλλη μια καλή ευ-
καιρία ο Απόλλωνας με τον Σανγκόι, στις
καθυστερήσεις του αγώνα 90’+2’ ο Αργε-
ντίνος σούπερ σταρ μετά από πάσα του
Μπανγκούρα έκανε μέσα από την μικρή
περιοχή το τελικό 3-1.
Κορυφαίοι για τον Απόλλωνα οι Σανγκοϊ,
Αβραάμ, Ατόρνο και Κιντέρος, ενώ από
τον Εθνικό του πρώτου μέρους ξεχώρι-
σαν οι Σίκοφ, Μιρντάκοβιτς και Πιντσέλι.
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«Παγοθραυστικό» Σανγκόι!
Xβαλόβσκι 17

Λόπεζ 02

Οσενί 04

Σεγκάρες 13

(62’) Θεοφίλου 21

Νεβά 15

(46’) Ματούσοβιτς 80

Μερκής 16

Κιντέρος 60

Ατόρνο 12

Μπανγκούρα 22

Αβραάμ 30

(86’) Λαϊ 06

Σανγκοϊ 10

01Νουρεντινόσκι 

02Τόρρες

Ο6Κοτσώνης

05Σίκοφ

30Κάσιο

20Πέτροβιτς (80’)

21Πιντσέλι

15Σίμωφ

10Πογιατζής

77Στεπάνοβιτς (80’)

33Φιλανιώτης

99Μιρντάκοβιτς

29Κεμπάντζε

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Αβραάμ 52’, Σανγκοϊ
66’, 90’ +2’, Σίκοφ 16’. Διαιτητής: Παπασταμάτης.
Κίτρινες: Ατόρνο, Αβραάμ, Φιλανιώτης, Πιντσέ-
λι, Κοτσώνης,  Σίμωφ.Θεατές: 4.000

AΠΟΛΛΩΝ ΑΧΝΑ3-1
( 0 - 1 )

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Το γρήγορο γκολ του Ανδρέα Αβραάμ, στην επανά-
ληψη, μόλις στο 52’, που έφερε και την ισοφάριση,
έδωσε άλλο αέρα στον Απόλλωνα, οι παίκτες του
οποίου έλεγξαν πλήρως τον ρυθμό του αγώνα ση-
μειώνοντας άλλα δύο γκολ και χάνοντας πολλές ευ-
καιρίες.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γκαστόν Σανγκόι
Ο Αργεντίνος ήταν στα χάι του
και όταν ο Σανγκόι έχει κέφια,
ο Απόλλωνας είναι μια καλο-
κουρδισμένη μηχανή. Ο Γκα-
στόν Σανγκόι σκοράρει για τέ-
ταρτο συνεχόμενο παιχνίδι
και δείχνει την αξία του. Μπο-
ρεί να έχασε κάποιες ευκαι-
ρίες, να απώλεσε και πέναλτι, όμως σημείωσε άλλα
δύο και έβαλε τη σφραγίδα του στον αγώνα.

Ακόμα και πάγους έλιωνε ο Αργεντινός στον αγώνα με τον Εθνικό Άχνας
Είχε όμως, σε ένα ακόμα
αγώνα άξιο συμπαραστάτη
τον Ανδρέα Αβραάμ που
πάλι σκόραρε.

Σλόμποταν  Κρισμάρεβιτς (Απόλλωνας)

«Μπορούμε 
και καλύτερα»

«Θέλω να δώσω
σ υ γ χ α ρ η τ ή ρ ι α
στους παίκτες μου
που είχαν την δύνα-
μη να γυρίσουν το
αποτέλεσμα. Για
εμάς ήταν πολύ δύ-
σκολο να γυρίσου-
με πίσω μετά από
δύο ημέρες και αυ-
τό φάνηκε στο πρώ-
το ημίχρονο, καθώς ο Εθνικός μας δημιούρ-
γησε πολλά προβλήματα. Συγχαρητήρια στον
Τόζα γιατί έφτιαξε μια καλή ομάδα και είμαι
σίγουρος ότι θα παραμείνει στη πρώτη κατη-
γορία. Επίσης εμένα με έχει βοηθήσει εδώ
στην Κύπρο. Ο Εθνικός ήταν καλύτερος στο
πρώτο ημίχρονο, όμως ευτυχώς κάναμε κά-
ποιες αλλαγές στο δεύτερο ημίχρονο και στο
τέλος κερδίσαμε. Συγχαρητήρια ξανά στους
παίχτες μου και νομίζω θα παίζουμε ακόμη
καλύτερα στη συνέχεια».

ΤΟΖΑ ΣΑΜΠΟΥΡΙΤΣ (Αχνα)

«Ευχαριστημένος από 
το πρώτο ημίχρονο»

«Τους τελευταίους
2,5 μήνες παίζουμε
καλό ποδόσφαιρο.
Πιστεύω καταφέρα-
με να παίξουμε και
σήμερα καλό ποδό-
σφαιρο, απέναντι
στον φορμαρισμένο
Απόλλωνα. Κάναμε
καλή προσπάθεια, ει-
δικά στο πρώτο ημί-
χρονο, αλλά στο δεύτερο ημίχρονο ο Απόλ-
λωνας πήρε την πρωτοβουλία, μας πίεσε και
στο τέλος μας κέρδισε. Γενικά είμαι ευχαρι-
στημένος, όταν δούμε όλο το παιχνίδι, από το
πρώτο ημίχρονο. Ξέρουμε καλά τι μας περι-
μένει στη συνέχεια, καθώς έχουμε ακόμη πέ-
ντε τελικούς. Κάθε παιχνίδι για εμάς είναι για
την παραμονή στην κατηγορία και αν παίζου-
με όπως παίξαμε στο πρώτο ημίχρονο τότε θα
παραμείνουμε».

ΤΑ ΓΚΟΛ
16’ Ο Σίκοφ με κεραυνό με απευθείας φάουλ από

35μ. κάνει το 0-1.
52’ Ο Αβραάμ με ωραία ενέργεια και σουτ σημει-

ώνει το 1-1.
66’ Ο Ατόρνο κάνει το σουτ, στην πορεία όμως ο

Σανγκόι παρεμβαίνει και κάνει το 2-1.
90’+2’ Ο Σανγκόι μετά από πάσα του Μπανγκού-

ρα πετυχαίνει το 3-1. 
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